Ismeretes, hogy egy Ry bels6 ellenallasu telep akkor adja le a legnagyobb teljesitményt, ha a terheld ellenallas R
értéke éppen Rp-vel egyenls (lasd pl. az FF. 2797. feladat megoldasat lapunk 1994. évi 10. szaméban), és a maximalis
2

U,
kiils6 teljesitmény Ppnax = ﬁ (Up a telep elektromotoros ereje). Jelen esetben azonban az R terhels ellenéllasra
b
csupan P L P, Us teljesitmény jut. Mivel R terheld ellenéllas esetén az aramerdGsség [ Yo a
updn P = —Ppax = —5 mény jut. Miv r n n az aramer = ,
P 10 10R, Y v 8 il
teljesitmény pedig P = Ry, - I? = & felirhatjuk, ho
j y pedig b Bt R juk, hogy

U2 UZR

40Ry - (R + Rb)2 ’

ahonnan (az ellenallasokat ohmban mérve) az
R* —152R+16 =0

egyenletet kapjuk. Ennek megoldéasai: Ry = 0,1  és Ry = 152 €. Erdekes, hogy az Uy adatra nem volt sziikségiink.
Tobb megoldds alapjan



